

DISPOSICIONES GENERALES

DEPARTAMENTO DE SEGURIDAD

4819

CORRECCIÓN DE ERRORES de la Orden de 16 de octubre de 2014, de la Consejera de Seguridad, por la que se regula la inspección técnica de máquinas de tipo «B» o recreativa con premio programado y de tipo «C» o de azar.

El artículo 18.2.b) del Decreto 217/2008, de 23 de diciembre, del Boletín Oficial del País Vasco, establece que los meros errores u omisiones en el texto remitido para su publicación que se infieran claramente del contexto y no constituyan modificación o alteración del sentido de los documentos, pero cuya rectificación se juzgue conveniente para evitar posibles confusiones, se corregirán por la Secretaría del Gobierno y de Relaciones con el Parlamento, a instancia del órgano que haya ordenado la publicación del texto.

Advertidos errores de dicha índole en el texto de la Orden de 16 de octubre de 2014, de la Consejera de Seguridad, por la que se regula la inspección técnica de máquinas de tipo «B» o recreativa con premio programado y de tipo «C» o de azar, publicado en el Boletín Oficial del País Vasco n.º 202, de 23 de octubre de 2014, se procede a su corrección:

En la página 2014/4474 (7/7), anexo II, de la versión en castellano,

Donde dice:

EUSKO JAURLARITZA				GOBIERNO VASCO				
SEGURTASUN SAILA Segurtasun Sailburuordetza <i>Joko eta Ikuskizumen Zuzendaritza</i>				DEPARTAMENTO DE SEGURIDAD Viceconsejería de Seguridad <i>Dirección Juego y Espectáculos</i>				
Joko-makinak Ikuskapen teknikoa				Mota/Tipo X	Máquinas de juego Inspección técnica			
Ikuskapenaren data Fecha de la inspección				Hurrengo ikuskapena Próxima inspección				
2014		2015		2016		2017		
1.º cuatr.	2.º cuatr.	3.º cuatr.	4.º cuatr.	1.º cuatr.	2.º cuatr.	3.º cuatr.	4.º cuatr.	

Debe decir:

EUSKO JAURLARITZA			GOBIERNO VASCO			
SEGURTASUN SAILA Segurtasun Sailburuordetza <i>Joko eta Ikuskizumen Zuzendaritza</i>			DEPARTAMENTO DE SEGURIDAD Viceconsejería de Seguridad <i>Dirección Juego y Espectáculos</i>			
Joko-makinak Ikuskapen teknikoa			Mota/Tipo X	Máquinas de juego Inspección técnica		
Ikuskapenaren data Fecha de la inspección			Hurrengo ikuskapena Próxima inspección			
2014		2015	2016		2017	
1.º Cuatr.	2.º Cuatr.	3.º Cuatr.	1.º Cuatr.	2.º Cuatr.	3.º Cuatr.	

miércoles 12 de noviembre de 2014

En la página 2014/4474 (7/7), anexo II, de la versión en euskera.

Donde dice:

EUSKO JAURLARITZA		GOBIERNO VASCO	
SEGURTASUN SAILA Segurtasun Sailburuordetza <i>Joko eta Ikuskizumen Zuzendaritza</i>		DEPARTAMENTO DE SEGURIDAD Viceconsejería de Seguridad <i>Dirección Juego y Espectáculos</i>	
Joko-makinak Ikuskapen teknikoa		Mota/Tipo X	Máquinas de juego Inspección técnica
Ikuskapenaren data Fecha de la inspección		Hurrengo ikuskapena Próxima inspección	
2014	2015	2016	2017
1. lauh.	2. lauh.	3. lauh.	4. lauh.

Debe decir:

EUSKO JAURLARITZA		GOBIERNO VASCO	
SEGURTASUN SAILA Segurtasun Sailburuordetza <i>Joko eta Ikuskizumen Zuzendaritza</i>		DEPARTAMENTO DE SEGURIDAD Viceconsejería de Seguridad <i>Dirección Juego y Espectáculos</i>	
Joko-makinak Ikuskapen teknikoa		Mota/Tipo X	Máquinas de juego Inspección técnica
Ikuskapenaren data Fecha de la inspección		Hurrengo ikuskapena Próxima inspección	
2014	2015	2016	2017
1. lauh.	2. lauh.	3. lauh.	1. lauh.